

斯诺登正式向俄申请临时避难

评估申请最多需要3个月 俄方希望不影响与美关系

一名俄罗斯知名律师16日证实,美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登已经正式向俄罗斯申请临时避难。

临时避难

斯诺登6月下旬抵达俄罗斯莫斯科谢列梅捷沃机场,尽管委内瑞拉、尼加拉瓜和玻利维亚明确表示愿意向他提供避难,但他已滞留机场中转区超过3个星期。

俄罗斯知名律师阿纳托利·库切列纳16日说,斯诺登已向俄罗斯提交临时避难申请。

由于护照已遭美国注销,斯诺登实质已经是一名无国籍人士。

斯诺登12日说,他将向俄罗斯申请临时避难,在出行安全能够得到保障的情况下,希望最终前往向他提供避难的拉美国家。

俄罗斯总统普京15日说,斯诺登应当“尽早”离开俄罗斯,把他比作“不想要的礼物”。

库切列纳说,他帮助斯诺登处理复杂的俄罗斯法律问题,了解难民身份、政治避难以及临时避难之间的差异。

等待审批

库切列纳说,俄罗斯法律对评估避难申请没有时间框架。

但长期从事难民权利事务的俄

罗斯活动人士斯韦特兰娜·甘努什金娜说,俄罗斯评估难民身份申请一般最多3个月。

甘努什金娜说,一旦接受难民申请,申请者将可以在俄罗斯境内生活和旅行。她说,接纳临时避难或难民身份申请的手续非常直接。申请政治避难由总统审批,但很少获得批准。

美俄斗嘴

美国白宫发言人卡尼16日说,斯诺登应被遣返回美国。

卡尼说,斯诺登“不是人权斗士,不是持不同政见者”,他“被控泄露秘密信息,并因为泄露秘密信息

受到3项重罪指控”。卡尼说,美方希望看到斯诺登被俄罗斯驱逐,并遣返回美国。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫16日说,美方应正确对待俄罗斯对斯诺登一事的处理,避免将两国关系带入僵局。

普什科夫说,斯诺登来到俄罗斯是其自愿行为,他长期滞留在莫斯科机场的责任不在俄方。普什科夫希望美方对斯诺登事件作出理性反应,不要破坏俄美政治对话。

普什科夫表示,提出政治避难申请的人是不会被驱逐出境的,“这一点是世界公认的”。 钟和

本报特稿
美国芝加哥一家律师事务所16日宣布,83名乘坐韩亚航空失事客机波音777的乘客将对飞机制造商波音公司提出诉讼。

这家律师事务所总部位于波音公司总部所在地芝加哥。律师称,83名乘客已经提交了发起诉讼的请愿书,他们将在未来几天内起诉韩亚航空公司以及飞机制造商。

这家律师事务所称,空难原因调查信息表明,“自动油门机械故障”有可能造成了波音777客机的坠毁。起诉书还质疑飞机逃生滑梯在机舱内张开以及安全带阻碍乘客逃生等意外状况。

美国国家运输安全委员会此前曾表示,波音777驾驶员告诉调查者,他们意识到飞机着陆速度过低,并试图使用自动油门的设备来维持速度,却没注意到该自动系统并没有发挥作用。

乘客张园在事故中脊髓严重受损,一条腿受伤。张园称:“如果不是滑梯及安全带阻碍我们逃生,我的丈夫、女儿以及其他乘客不会受到如此严重的伤害。”

美国国家运输安全委员会15日称,对韩亚航空的调查已进入“下一阶段”。下一阶段的调查主要包括更多面谈、对客机逃生滑梯以及其他部件进行检查,并对飞机性能进行深入分析。(任明)

韩亚空难事故受害者八十三人将起诉波音

预煮鸡蛋更方便 开水泡过就能吃

新华社上午电 如果嫌煮鸡蛋费时间或者不会煮,那么经过预煮的鸡蛋将帮大家省去麻烦。消费者只需在装有鸡蛋的包装内加注开水,等待5分钟便可食用。

这种预煮鸡蛋将于9月在英国各大超市上架。英国《每日电讯报》15日报道,这种鸡蛋经过高温消毒,属于半生不熟状态,裹在密封塑料包装袋内,装在类似碗装方便面的盒子里。

消费者只需将塑料袋撕开,把鸡蛋放在盒里,倒上开水,等候5分钟,便可享受美味。

委内瑞拉总统马杜罗宣布完婚

第一夫人塞莉亚是长期“革命伴侣”

本报特稿 委内瑞拉总统马杜罗16日宣布和塞莉亚·弗洛雷斯正式结婚。

1992年,时任伞兵营营长的查韦斯发动军事政变。马杜罗同情政变,就在这个时期,他结识了比他大10岁的女律师塞莉亚·弗洛雷斯。

塞莉亚·弗洛雷斯当时担任查韦斯和部分参与政变军人的辩护律师。塞莉亚·弗洛雷斯和马杜罗志同道合,两人很快便成为“亲密朋友”。

马杜罗和塞莉亚曾长期共同生活,后来传说他们分居。今年4月,马杜罗作为查韦斯提名的接班人参加大选,塞莉亚再次出现在马杜罗的身边,为他助选。马杜罗也公开表示,塞莉亚是他“生命中的至爱”。



马杜罗与塞莉亚结婚

图IC

全品类电器爆折3天,空前力度一年仅一次 19年,谢谢侬! 永乐19周年庆典7月19日即将启幕

- 1994年,永乐在上海诞生;
- 1998年,永乐新大陆店正式开业,迈出连锁经营的重要一步;
- 2000年,全面铺开连锁网络布局,稳居上海同行业之首;
- 2001年,永乐卖场突破20家,年销售额达20亿;
- 2005年,门店达到45家,年销售额达40亿;
- 2006年,年销售额一举突破60亿!
- 2009年,永乐凭借销售网络优势和配送、售后服务能力,首家获得上海市以旧换新回收、销售双重资质,同年,永乐新体验式精品店——漕宝新活馆惊艳申城;
- 2010年,获批成为“2010年上海世博会授权零售商”
- 2011年,上海市慈善基金会—永乐专项基金成立,为上海市廉租房、经适房市民家庭提供家电购置补贴
- 2012年,响应国家新政,节能家电补贴全面开展
- 2013年,再次荣获“上海市著名商标”称号

19年后的今天,永乐生活电器已成长为上海本土最大的家电连锁零售企业,本周7月19日将迎来19周年盛大庆典,每年永乐周年庆都会激起上海居民的电器采购热潮,今年更是“看头十足”,据悉,永乐此次联合各大全球著名家电品牌,疯狂让利17天。而目前,永乐的10000名专业导购人员也已到岗,售后送装大队均已待命,10大旗舰店领航,联动全市各大门店,永乐19周年盛大庆典7月19日势要让上海市民尽享节日狂欢!

感恩回馈: 顾客是最该感谢的人

上海永乐成立的这十九年,是上海家电业摸索、转型和发展的十九年。然而,无论风雨或辉煌,上海市民不变的支持如同永乐的左膀右臂,始终相伴左右,使永乐得以振翅飞翔,在风云变幻的家电行业中无畏前行,消费者是永乐最该感谢的人。总经理吴波表示:在本次周年庆期间,永乐特举办“免费抽金条”、“来就赢汽车”大型抽奖活动,共计20件大奖呈现给上海市民。消费者无需购物,只需在就近永乐门店填写自己准确的个人信息,即可参加抽奖活动,如有幸抽中就可获得一辆北汽E系列1.3L乐天版三厢汽车10年的使用权以

及金条、金币!

力度空前: 全品类家电爆折3天

据相关调查显示,今年是婚庆小高峰,加之房地产行业的回暖行情,使得家电套购大增。本次周年庆期间,永乐将大力推出“满5888元就送1200积分”活动,为有家电套购需求的人群提供优惠。7月19日至21日,购买指定品类电器3种以上,单件满2000元(小家电满1500元),总额满5888元送1200积分;1积分可以当做1元全场购物时抵用,十分实惠哦。

本次周年庆恰逢酷暑,因此,在制冷家电方面,永乐将拿出史上最大的促销力度砸向市场,届时,空调、冰箱等制冷家电将有大幅度的让利活动,千载难逢的选购良机不容错过。

永乐总经理吴波表示:作为一家生于上海、长于上海的本土企业,永乐自1994年在上海诞生以来,19年来取得了不断发展和成长。在发展过程中,永乐也不断的在关注民生、回报上海市民等方面,做出思考和努力。2013年,是上海家电行业稳定发展的一年,永乐将在提升自身竞争力的同时,不断创新经营模式,为广大上海消费者带来全新的家电生活体验。



永乐联想结盟 定制产品满足消费需求

2013年7月4日,上海家电零售连锁巨头永乐生活电器与全球3C行业领导企业联想集团达成战略合作,双方协议就供应链优化、旗舰店建设、定制包销产品、ECP信息系统对接等重点项目展开深度合作。

据了解,在此次双方达成的战略合作协议中,永乐将与联想进行包括智能手机、触控电脑PC、

pad、智能电视、OA办公设备配件等全系列产品经营合作,为了满足消费者差异化的智能产品需求,双方协议独家包销定制产品将不低于80款。对此,永乐总经理吴波表示,永乐将全力打造全产业链协同的3C发展模式,在强化3C产品管理能力的同时,提升永乐在产品定制、前沿趋势研究及一流终端团队打造上的领先优势。